

Referat styremøte 29.mars 2023



Til stede: Roy Wagner
Gunn Hege Hardus
Jan Syvert Bråthen
Terje Karlsson
Arne Christian Geving

Britt Hansen
Peter Kirsebom
Terje Pedersen
Magnar Svendsrud
Jon Ivar Ødegård

Ikke til stede: Anders Hubertz
Johan Grorud
Susanne Myhre

Saksliste:

- Sak 1:** Valg av nestleder: Gunn Hege Hardus valgt.
- Sak 2:** Dugnad: 18. og 19.april fra kl 17.00. Det skal ryddes og ordnes klart til sommersesongen på hele bruksområdet til klubben.
Sørveggen på klubbhuset er ferdig snekret.
- Sak 3:** Eget system/konto for generelle inntekter: Forslag bruke IPAD til registrering/betaling av alle varer vi selger på egen meny. Roy Wagner forhører seg om dette. Dette systemet brukes av mange klubber.
- Sak 4:** Honorar: Bestemmes på neste styremøte. Styremedlemmene kan komme med forslag.
- Sak 5:** Avtale for klipping av gress på området: Høre med Stian Bråthen Pedersen. Forslag: Kr 500,- per gang. Litt usikkert hvor lang tid som brukes på klipping av området.
- Sak 6:** Konstituert leder hagleutvalget: Arne Christian Geving valgt.

- Evt:**
- * Reguleringsplan ny høring: Sendt inn nye inn spill fra Andebu JFF.
 - * Haglebanen: Arne Christian Geving tar ansvar for å sette opp lister over mannskapene .
 - * Samarbeide med Tønsberg JFF: Skal sette opp en skriftlig avtale. Peter Kirsebom tar kontakt med Tore Gullik Dokken. Tar kontakt med Arne Christian Geving etterpå for videre samarbeide.
 - * Hjemmeside/Facebook : Utvalgslederne skal gi Magnar Svensrød beskjed om endringer i aktiviteter/tidspunkter. Han informerte om hvordan sidene fungerer, også i fht. Facebook.
 - * Søknadsportalen NJFF. Dette er søkt om:
 - Familieaktiviteter
 - 2 x introjakt rådyr
 - Introjakt bever
 - Kvinneaktivitet
 - Jaktskytterskole for ungdom
 - * Førstehjelps-kurs 24.april og 8.mai kl 18.30. Påmelding ønskes via utvalgslederene.
 - * Juniorsamling hagle den 5. og 6. mai.
 - * Vasking/maling av klubbhus utføres til kr 40 000,- .

Neste styremøte: 20.april kl 18.00.

Britt Hansen

Sekretær Andebu JFF